

МБОУ «Налобихинская СОШ им. А. И. Скурлатова» структурное подразделения  
Налобихинский детский сад

# Педагогическое кредо Я воспитатель

Выполнила:  
Гукк Ю.В.

2024г

Все мы мечтаем о семье, о доме, где нас любят и ценят. Семья - это самые родные и близкие люди - папа, мама, братья и сёстры, бабушки и дедушки. Именно в семье мы учимся любить, понимать друг друга.

Настоящая семья – это больше, чем просто быть родственниками. Это особое отношение друг к другу, любовь, взаимоуважение, помощь  
Моя семья – мой надежный приют, моя опора, а мой дом – моя крепость! Моя главная ценность в жизни – мои дети: два сыночка и две дочки. Забота о каждом, доброта создают в моей семье тепло, уют и благополучие.

Я всегда мечтала о большой, дружной семье, о возможности заботиться о малышах, поэтому выбор профессии воспитателя был не случайным.

За время своей работы с детьми я поняла, что трудно переоценить роль воспитателя – от его мудрости, терпения, внимания к внутреннему миру детей зависят их благополучное детство и дальнейшая судьба.

Для меня «воспитатель» - это жизнь. Я живу этой профессией.

Она занимает огромную часть моей жизни, является состоянием моей души и открыло мне совершенно новый мир - мир ребенка. Поначалу, было довольно трудно внедриться в этот детский мир. Найти с малышами общий язык, научиться вместе с ними радоваться, переживать, огорчаться.

Считаю, что всегда нужно верить в возможности каждого ребёнка, в то доброе, что в нём заложено. Я учу детей доброте, развиваю творческие способности. Воспитаю любовь и уважение к родному дому, родной улице, детскому саду, к нашему селу - своей малой Родине.

Свою задачу в работе с детьми вижу в том, чтобы не переделывать или перевоспитывать ребенка, а понять и принять его таким, какой он есть, развить, обогатить личность ребенка знаниями, умениями, эмоциями, жизненным опытом.

В своей работе я использую разные педагогические технологии, разнообразные дидактические материалы, приемы, методы.

Очень много внимания уделяю творческому развитию детей: мы рисуем, лепим, мастерим, используя разные техники.

Хорошая работа педагога во многом зависит от повседневного общения с родителями, с которыми мы совместно и успешно решаем возникающие проблемы, встречаясь на нетрадиционных родительских собраниях, форумах детского сада, на личной страничке группы.

Активно участвую в жизни детского сада: показываю открытые мероприятия, провожу мастер – классы для воспитателей, делюсь опытом работы с педагогами района.

Жизнь воспитателя – это жизнь, наполненная звонким смехом, песнями, играми, беззаботностью, непосредственностью, шалостью, иногда слезами, в общем, всем тем, чем наполнено детство.

Быть воспитателем в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение, постоянно находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое.

На вопрос: «А правильно ли я сделала свой выбор?»

Я могу с уверенностью сказать: « ДА!»

Я – Воспитатель! Я горжусь этим! Много профессий на свете, но эту профессию не выбирают, выбирает ОНА!

«Профессию не выбирала я,  
Быть воспитателем! - мне сердце подсказало.  
С детьми работать - вот судьба моя!»